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N - m g c o sA " ①

斜面平行はma=F
ma,=-mgs i n日 - f . . .②

↑
明らかにaは負の向きだが

（1 動摩擦力の公式より 一旦不明数は正に設定する
f = UN

①の N =m gCOSAを代入して
f = µ mg c o s⊖

② に 代 入 し て

m a = - m gs i nA - u mgc o s A
i . AF'ー A + M COSA)g

ひ=0となるとき最高点なのでひこひ。tatより
0=ひ。一（sinA+µcosA ) g . t

: . た な なと- _ - 0 5 日"
（2） びーひ？=2axより

0-ひ♂=2・｛-(sin A tacos日）g}x
: E T.it#no,,mA



3 続 き
（3 最高点で一瞬静止したときを考える
､ 爫爫
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垂直は八かあ
G cos日/ | 平行もつりあい
！でんう
なーーーーがの
限界値より大きいと動きだす。

fの限界値 foは公式 foN o Nより
fo=Momg c o sA

よって条件は
f o x mg si nA

⇒ M o mgc o s Aくmgsi n A

⇒µ。くでか
i.ua#_tnhMo=tan日
｢このようになると
きの1 がのす



1730続き
（4 すべりおりるときは摩擦の向きが変わることに注意する。

園！！､
搐÷I1！で 垂直はつりあい

N=mgc o sA . . . ③
平 行 は m a = F

ma=mg si nA - f . . . ④

動摩擦力の公式より
f = M N

③ の N = m g COS日を代入
f = umgc o sA

④に代入して

ma=mgsi nA-umgc o sA

a=(sinA - u cos日）g

l [ m］ 降下したときの速さひを考える
ぴーひで=2axより

び - 0 2=2 ( s i nA - Mc o sA ) g l
iひ=Tgiw̅nuosaefmmi


